

# 淄博市首届老酒宾馆交流会5月28日举行 快看看家里的老酒值多少钱了

淄博5月8日讯 “咱们淄博市首届老酒宾馆交流会邀请了国内200多名老酒收藏家,届时收藏家将带来几千种陈年老酒,在宾馆的房间里展示,供广大老酒收藏爱好者选购。”5月8日,本次活动组委会负责人苏先生表示,将于5月28日举办的淄博首届老酒宾馆交流会在老酒收藏家中引起广泛关注,得到国内广大酒友的支持和响应。

自古以来,关于白酒就流传着“酒是陈的香”的说法。陈年

老酒不但具有历史、文化等价值,还独具饮用价值,被称为“可以喝的古董”。“1993年的古井贡,现在的价格是1980元,1994年的古井贡,现在的价格是1870元。”5月8日,德州的老酒收藏家王先生表示,现在老酒价格看涨,这次淄博举办老酒宾馆交流会恰逢其时。

“本届交流会邀请了几名老酒品鉴师,在明都酒店(原世纪大酒店)免费为市民鉴定和评估珍藏的老酒。市民家中如有存

放的10年以上的老酒,可以拿到交流会上找品鉴师鉴定估价。”苏先生介绍说,参加本届交流会的参展商也收购各类老酒,如果你家中有存放10年以上的老酒,不妨拿到交流会上,说不定卖个好价钱。

收藏家王先生表示,老酒收藏是很有文化的事,那种历史感和怀旧感,充斥于酒体、酒瓶、酒标、酒包装上面,包括岁月刻在酒瓶上的印记,保存了时间的烙印,带来浓厚的怀旧气息。“即使没有

经历那个年代,也能感受到那份厚重的力量。可以说,老酒是年代变迁的历史见证。”

淄博市首届老酒宾馆交流会由大众日报淄博融媒体中心主办,中国名酒珍藏馆(淄博)协办,《鲁中晨报·收藏周刊》承办。报名费每人400元,含两天食宿(5月28日晚宴、住宿,5月29日全天食宿,5月30日早餐)。房间为两人一间,单独一间的报名费为800元。

展会时间:5月28日至30日

联系方式:15065333306  
联系人:苏先生  
大众日报淄博融媒体中心记者 李波



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多视频

## “救在身边·生命守护”健康急救进万家志愿服务活动启动 移动医院进社区 义诊服务暖人心

淄博5月8日讯 5月8日是世界红十字日,淄博市红十字会和淄博世博高新医院联合组织的“救在身边·生命守护”健康急救进万家志愿服务活动活动在张店江南豪庭社区拉开帷幕。

5月8日上午8点,随着一辆移动体检车停在小区广场上,淄博市红十字会工作人员、志愿者和淄博世博高新医院医护人员来到江南豪庭社区开展志愿服务活动。活动现场,医护人员为社区居民提供了血糖血压测量、心电图检测、健康咨询等义诊服务。医护人员耐心了解社区居民的身体状况,为他们提供专业的诊断治疗意见,并告知常见疾病的



社区居民排队体检。

防治知识,指导社区居民合理膳食、规范用药,并提出日常锻炼及饮食建议,受到社区居民一致好评。

此次“救在身边·生命守护”健康急救进万家志愿服务活动将持续到7月,淄博市红十字会还将结合“我为群众办实事”志愿服务活动,以“双报到”社区孤寡老人、困境儿童、留守儿童、残疾人士以及困难家庭为重点,开展“我为群众办实事·走千村进万户”大走访大排查大提升活动,切实增强群众获得感、幸福感、安全感,持续提升社区群众对红十字工作的满意度。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 见习记者 张晗 通讯员 张军

淄博文旅公司  
创新党史学习方式  
用活短视频  
全员齐上阵

淄博5月8日讯 “1921年,王尽美奔赴上海参加中共一大,当时的他不会想到,100年后的今天,一个同龄的年轻人正因他的追求与精神而重新开始思考自己人生的目标与方向。”自开展党史学习教育以来,淄博文旅公司充分发挥新媒体呈现和传播优势,开设“百年党史大家讲”视频号,创新党史学习教育的打开方式,把党史讲出来,让党史活起来。

“讲述党史,让我感受到共产党人信仰的力量。”这是淄博文旅公司26岁的共青团员魏来在录制完中共一大代表王尽美的故事后所发出的感慨。

自党史学习教育开展以来,淄博文旅公司高度重视员工党史学习教育工作,公司党委结合队伍年轻化特点,充分运用互联网思维和新媒体传播手段,在微信APP里开设了“百年党史大家讲”视频号,由公司员工出镜讲述党史故事并制成短视频,让党史学习更加“接地气、有看头、富有感染力”。

截至目前,淄博文旅公司已拍摄完成“百年党史大家讲”10期,新颖的党史学习呈现形式得到员工和社会各界的一致认可和好评。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 吴迪

## 淄博3736人参加春季高考 比去年增加357人 成绩将在6月27日前公布

淄博5月8日讯 今天,山东省2021年春季高考知识考试开考。今年,淄博市共有8个考区、8个考点,3736人参加春季高考知识考试,比去年增加了357人。春季高考知识考试的评卷、统分工作于5月11日—20日进行,成绩将在6月27日前公布。2021年春季高考录取工作分三个批次进行,依次为本科批提前批、本科批、专科批,均实行以学校为单位的志愿模式。

早上7点半,在淄博十八中考点,已经有带队老师提前来到门口,等待学生的到来。8点开始,学生陆续进入考场。“健康承诺书带了吗?证件拿了吗?手表和手机不允许带进考场,我给你们拿着。”记者看到带队老师们在检查学生证件是否齐全、重申考试注意事项的同时,也通过自己的方式为学生加油打气。

“我们学校很多班主任身着旗袍来到考点,给孩子们讨个好

彩头!有的班主任为学生们准备了‘鸿运当头’寓意的糖果,让学生们感受到鼓励的同时,也可以轻松应对考试。”淄博信息工程学校高考部主任姜璐说。

2021年山东省春季高考分为“知识”和“技能”两部分。“知识”部分全省统一命题,统一组织考试;“技能”部分由主考学校负责命题并组织考试,已于4月份完成考试。“知识”部分的考试科目为语文、数学、英语、专业知识,各科

满分值为:语文、数学各120分,英语80分,专业知识200分。

2022年起,山东春季高考将改名为“职教高考”。“职教高考”报考人员为中职学籍毕业生和社会考生,普通高中应届毕业生不能再报考。考生根据“职教高考”成绩填报志愿,所报院校均为国家统招计划内省属本科(专)院校。

大众日报淄博融媒体中心记者 曲心健

### 道路施工封闭公告

根据淄博市统一规划,宝山路因建设内环快速路需封闭施工,现公告如下:

- 1. 该项目符合城市道路建设规划要求。
- 2. 封闭施工范围:宝山路的鲁泰大道至人民东路路段。
- 3. 封闭施工时间:2021年5月14日至2021年12月31日。(如该时间内因天气、管线拆除、拆迁等影响导致工程未完工,则封闭时间顺延至该工程完工之日)
- 4. 封闭交通管制:宝山路施工路

段社会机动车禁止通行,沿线非机动车、行人按交通指示通行;公交车将临时改线。

5. 施工期间,给沿线群众和车辆出行带来的不便深表歉意,敬请谅解和支持。  
特此公告

淄博市公安局交通警察支队  
淄博高新技术产业开发区大队  
淄博市城市快速路网建设工作专班  
2021年5月8日

淄博电视台  
《天气预报》栏目

### 广告招商

联系电话:0533-2772107



动态有声广告样板



静态广告样板